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ΤΕΥΧΟΣ

EKΔHΛΩΣEIΣ 
TOY Ι.ΕΚ.Ε.Μ. Τ.Ε.Ε 

1) Για τα νέα πρότυπα των εθνικών κανονισμών στο 
σκυρόδεμα και τον δομικό χάλυβα ενημερώθηκαν 
στις 22 Φεβρουαρίου οι δεκάδες μηχανικοί, που 
συμμετείχαν στην ημερίδα του Παραρτήματος Θεσ-
σαλονίκης του Ι.ΕΚ.Ε.Μ. Τ.Ε.Ε Α.Ε., με τίτλο «Θέμα-
τα  Τεχνολογίας Σκυροδέματος και Χαλύβων».
Τις εργασίες της ημερίδας παρακολούθησαν πάνω 
από 70 άτομα, τα οποία ενημερώθηκαν επίσης για 
τις ενδεδειγμένες διατάξεις οπλισμού του χάλυβα 
και για τους τρόπους και τη μεθοδολογία εφαρμο-
γής του εκτοξευόμενου και του ινοπλισμένου σκυ-
ροδέματος.
Την εκδήλωση, που φιλοξενήθηκε στην αίθουσα 
εκδηλώσεων της Κεντρικής Δημοτικής Βιβλιοθή-
κης του Δήμου Θεσσαλονίκης, συντόνισε η Ιωάννα 
Παπαγιάννη, καθηγήτρια του Εργαστηρίου Αντοχής 
Υλικών στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών του Α.Π.Θ. 
Την ημερίδα στήριξε οικονομικά η εταιρία Iντερμπε-
τόν Α.Ε.
2) Oλοκληρώθηκε με επιτυχία από το Παράρτημα 
Θεσσαλονίκης του Ι.ΕΚ.Ε.Μ. Τ.Ε.Ε Α.Ε. το σεμινάριο 
μεγάλης διάρκειας του ΠΕΠ/Κεντρικής Μακεδο-
νίας με τίτλο: «Εξοικονόμηση Ενέργειας σε κτίρια 
– Ενεργειακοί Έλεγχοι», διάρκειας 300 ωρών, το 
οποίο παρακολούθησαν 20 άτομα, από τους οποίους 
θα πάρουν βεβαίωση παρακολούθησης οι 18.
Αναφέρονται ενδεικτικά οι ειδικότητες των επιμορ-
φωθέντων: Mηχανολόγοι, Πολιτικοί και  Ηλεκτρολό-
γοι μηχανικοί.
Τόσο το περιεχόμενο του εκπαιδευτικού προγράμμα-
τος όσο και οι ανάγκες της αγοράς στην εξοικονόμη-
ση ενέργειας στα κτίρια συνηγορούν ότι οι γνώσεις 
οι οποίες αποκτήθηκαν και η βεβαίωση παρακολού-
θησης, θα αποτελέσουν χρήσιμο εργαλείο για την 
επαγγελματική δραστηριότητα των εκπαιδευθέντων 
στον τομέα αυτό. ■

Σε λίγες βδομάδες συμπληρώνονται 30 χρόνια από 
τον καταστροφικό σεισμό της Θεσσαλονίκης το 1978. 
Για το λόγο αυτό η Πολυτεχνική Σχολή του Α.Π.Θ. θα 
πραγματοποιήσει στο Αμφιθέατρο “Π. Παναγιωτόπου-
λος”, σε  συνεργασία με το Δήμο Θεσσαλονίκης και το 
Τμήμα Κεντρικής Μακεδονίας του Τεχνικού Επιμε-
λητηρίου Ελλάδας, ειδική τελετή στις 12 Μαΐου 2008 
με  ώρα έναρξης 7.00 μμ., με τίτλο «30 χρόνια από το 
σεισμό της Θεσσαλονίκης: Mνήμες και προοπτική». 
Μετά από ένα καλωσόρισμα από τον Κοσμήτορα της  
Πολυτεχνικής Σχολής Καθ. Νικόλαο Μουσιόπουλο, 
χαιρετισμούς θα  απευθύνουν ο Πρόεδρος ΤΕΕ/ΤΚΜ 
Αναστάσιος Κονακλίδης, εκπρόσωπος των  Πρυτανι-
κών Αρχών Α.Π.Θ. και ο Δήμαρχος Θεσσαλονίκης Βα-
σίλης  Παπαγεωργόπουλος. Στη συνέχεια ο Ομ. Καθ. 
Γεώργιος Πενέλης θα  εκφωνήσει την κεντρική ομιλία 
της εκδήλωσης με τίτλο “Σεισμός της  Θεσσαλονίκης: 
Καμπή στην αντισεισμική προστασία της χώρας”. Το  
αποκορύφωμα της εκδήλωσης θα είναι η επίδοση 
τιμητικών πλακετών στους   Ομότιμους Καθηγητές 
Γεώργιο Νιτσιώτα, Νικόλαο Μουτσόπουλο, Βασίλη 
Παπαζάχο, Δημήτριο Βαλαλά και Γεώργιο  Πενέλη, 
για την ουσιαστική συμβολή τους στην αντιμετώπιση 
της έκρυθμης  κατάστασης μετά το συμβάν. Επίσης, 
θα παρουσιαστεί ειδικό τεύχος που   προετοιμάζει η 
Πολυτεχνική Σχολή με στόχους την εξιστόρηση του 
τρόπου διαχείρισης της κρίσης μετά το σεισμό και την 
παράθεση της σημαντικής επιστημονικής προόδου 
που συντελέστηκε έκτοτε.
Πριν την επετειακή τελετή θα λάβει χώρα στο φουαγιέ 
του Κτιρίου  “Εδρών” συνάντηση αποφοίτων της Πολυτε-
χνικής Σχολής (ώρα έναρξης: 5.30  μμ). Οι εκδηλώσεις 
αυτές εντάσσονται στις Εαρινές Ημέρες Πολυτεχνείου,  
το πρόγραμμα των οποίων ευρίσκεται στην ιστοσελίδα  
http://eng.auth.gr/temp/20080508a.pdf” ■

30 XPONIA 
AΠO TO ΣEIΣMO 
THΣ ΘEΣΣAΛONIKHΣ
Eιδική τελετή, 12 Μαΐου

Η Διοικούσα Επιτροπή του ΤΕΕ/ΤΚΜ, παίρνοντας 
υπόψη και το ενδιαφέρον των συναδέλφων, όρισε 
τους εκπροσώπους του Τμήματος στα παρακάτω 
Συμβούλια και Επιτροπές μικρής διάρκειας:

• Σε 2 (δύο) Επιτροπές Διαγωνισμών της «Εγνατία 
Οδός Α.Ε.» για την ανάθεση των μελετών:
1. Εκτέλεση γεωερευνητικών εργασιών για την εγκα-
τάσταση οργάνων μετρήσεων μετακινήσεων σε τμή-
ματα της Εγνατίας Οδού στην Ήπειρο (κωδ. αναφ. 
3646) τους Δεληγιαννίδη Θόδωρο ΠΜ ως τακτικό και 
Μανδρινού Καλλιόπη ΠΜ ως αναπληρωματική.
2. Εκτέλεση γεωερευνητικών εργασιών για την 
εγκατάσταση οργάνων μετρήσεων μετακινήσεων 
σε τμήματα της Εγνατίας Οδού στην Ήπειρο (κωδ.
αναφ3647) τους Δημούδη Ειρήνη ΠΜ ως τακτική 
και Κατσώνη Παύλο ΠΜ ως αναπληρωματικό.
• Στην Επιτροπή Διαγωνισμού για την ανάθεση εκ-
πόνησης της μελέτης, της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρε-
σιών, «Βελτίωση των γεωμετρικών χαρακτηριστι-
κών των επαρχιακών οδών Λαγκαδά-Βερτίσκου (11 
και 12) και της Δημοτικής οδού Λαγκαδά-Πολυδεν-
δρίου (11) τους ΠΜ Κρητικό Πέτρο ως τακτικό και 
Μεντέ Αλέξανδρο ως αναπληρωματικό.

• Στην Επιτροπή Διαγωνισμού για την «Ανακατα-
σκευή Θεάτρου ΑΥΛΑΙΑ στο μέγαρο ΧΑΝΘ τους 
Παπανικολάου Γιώργο ΠΜ ως τακτικό και Μάνου 
Δώρα ΑΜ ως αναπληρωματική.
• Στην Επιτροπή Διαγωνισμού για την ανάθεση 
Συμφωνίας-Πλαισίου για την «Εκτέλεση γεωε-
ρευνητικών εργασιών στην περιοχή των Σταθμών 
Εξυπηρέτησης Αυτοκινητιστών (ΣΕΑ) της «Εγνατία 
Οδός Α.Ε.» (κωδ.αναφ.3641) τους Αλεξίου Νίκο 
ΠΜ ως τακτικό και Αναστασιάδη Άνθιμο ΠΜ ως 
αναπληρωματικό.
• Στην Επιτροπή Διαγωνισμού της Δ/νσης Δημοσί-
ων Έργων για την ανάληψη εκπόνησης της μελέτης 
«Οδικός άξονας Θεσσαλονίκη-Πολύγυρος-Ιερισ-
σός-Άγιο Όρος, τμήμα από κόμβο Τρυπητή έως 
Ουρανούπολη» τους ΑΤΜ  Κολομόνδο Κων/νο ως 
τακτικό και Πρόιο Απόστολο ως αναπληρωματικό.
• Στην Επιτροπή Διαγωνισμού, της Δ/νσης Υδά-
των, του Υποέργου 8 της κοινοτικής πρωτοβου-
λίας INTERREG III/PHARE CBC EΛΛΑΔΑ-ΒΟΥΛ-
ΓΑΡΙΑ, «Διασκοπήσεις Επιφάνειας στη Λεκάνη 
Ποταμού Στρυμόνα τους ΑΤΜ Καραβασίλη Αν-
δρέα ως τακτικό και Καραγκιόζη Ελευθέριο ως 
αναπληρωματικό. ■

ΟI EKΠPOΣΩΠOI TOY ΤΕΕ/ΤΚΜ
Eπιτροπές Mικρής Διάρκειας
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